

理事长  
单位

菏泽市立医院 院长、党委书记 冯峰

副理事长  
单位菏泽市疾病预防控制中心 主任、党委书记 郑连荣  
菏泽市牡丹人民医院 院长、党委书记 李华伟  
菏泽市中医院 院长、党委书记 郝敬忠理事  
单位菏泽市第三人民医院 院长、党委书记 王广金  
曹县人民医院 院长共建  
单位

山东联众医药连锁有限公司 总经理 李青峰

# 牡丹人民医院“六大中心”专家 走进胡集镇卫生院义诊

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 陈国栋)为贯彻十九届五中全会精神,响应“健康中国”国家战略,在牡丹区创建省级健康示范区活动中发挥三级医院行业优势,12月4日上午,菏泽市牡丹人民医院(菏泽市中心医院)“六大中心”专家(胸痛中心、卒中中心、创伤中心、危重孕产妇救治中心、危重儿童和新生儿救治中心、癌症中心)到胡集镇卫生院开展宣传义诊活动,这是医院下乡村、进社区的其中一个站点,此活动可进一步提升群众对危急重症知识了解,增强自救意识,争取最佳救治时间,减少急危重症的致残率和死亡率。

据了解,此次活动的目的

主要是以“六大中心”为主线,普及疾病常识,传播健康理念,提高群众对急危重症知识了解,增强自救意识,降低致残率和死亡率,给老百姓提供更多的优质医疗健康服务。

虽然当天气温较低,但瑟瑟的寒风丝毫没有影响专家们认真态度。“医生,我之前得过一次脑梗,您给看看吧!”一位大娘来到义诊台对医生说。“大娘,您现在吃的什么药?”菏泽市牡丹人民医院神经内科病区副主任胡会婷询问道。义诊现场,专家团队为到场的居民发放宣传页、向他们进行公共卫生、疾病预防、医疗保健等健康教育,并耐心详细询问病史、病症,解答村民的疑问,对疑难、复杂疾病的

患者给予初步筛查和诊断并提出治疗建议和健康指导。同时,通过“健康直通车”为他们提供了放射、心电图、量血压等诊疗服务,义诊结束后,对乡镇卫生院、村卫生室等基层医务人员进行中风急救、心肺复苏、创伤止血包扎搬运护理等急诊急救知识和技术培训。

近年来,牡丹人民医院多措并举,积极推动“六大中心建设”,实现了医疗急救水平的不断提升,先后通过了国家级胸痛中心、山东省高级卒中中心、菏泽市新生儿救治中心的验收,并整合技术力量,实施多学科合作,优化诊疗流程,为患者提供快速而准确的诊断和治疗,减少了急危重症的致残率和死亡率。



此次大型宣传义诊活动每周1~2次,利用“健康直通车”,逢集会下乡镇、进社区进行义诊和宣传活动。活动时间自2020年11月下旬至2021年5月,将为期半年。

## 菏泽市立医院启用5G网络 打造“智慧医院”新时代

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静)12月4日,菏泽市立医院5G网络启用仪式在该院会议室举行。5G网络在市立医院正式开通启用,为5G远程医疗项目的顺利开展奠定了坚实的基础,对医院今后的发展有着极大的促进作用。

据悉,市立医院作为全市首家推开5G网络应用的单位,标志着医院进入了开展5G+智慧医疗的新阶段。今后,菏泽市立医院将重点围绕急症救治、远程诊疗、远程影像、远程病理、远程重症会诊等方面,开展智慧医疗服务创新。同时,菏泽市立医院也将继续加强与电信公司的进一步深度合作,借助物联网、大数据、人工智能等技术,提高医疗服务效率,让优质医疗资源普

惠更多群众,为推动全市医院信息化建设和医疗服务技术的协同发展贡献力量。

近两年来,菏泽市立医院高度重视医院的信息化建设,并取得了一定成效。微信和支付宝扫码支付等多种支付形式的启用,满足了就医群众支付的新需求;疫情期间医院为方便群众开通了网上问诊,预约诊疗和电子健康卡顺利推行,有效缓解了群众挂号、缴费、检查排队等问题。



## 市三院举办护理人员技能操作比赛

本报讯(通讯员 田佰通)为全面提高护理人员临床操作技能,提升护理服务能力,增强护理人员感染防控意识,近日,市三院举办了“护理人员技能操作比赛”。本次比赛项目包括无菌技术和穿脱隔离衣两项,全院各护理单元通过科内培训和考核,共推荐出18名护理操作能手参加。

比赛现场精彩热烈,参赛选手们沉着冷静,配合默契,操作规范,她们流利、准确的操作手法及操作流程展示了三院护理人员扎实的业务水平和良好的精神风貌。由医院12名护理专家组成的评委团认真观察每一



个细节,予以客观、公正的评分。

通过一天的激烈角逐,精神科一病区冯志敏荣获一等奖,内一科刘红娟、神

经内一科刘晓青荣获二等奖,重症医学科宋成品、神经内二科仝珊珊、神经外科刘立立、内二科马艳红荣获三等奖。

